



Офицер территориального следственного отдела встретился со школьниками



Профилактика правонарушений и преступлений среди подрастающего поколения это один из основных приоритетов деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудник следственного отдела по городу Кандалакше территориального управления СК России принял участие в правовом мероприятии в городской общеобразовательной школе №19. Основной целью встречи следователя со школьниками явилась профилактическая работа по предупреждению противоправного поведения среди несовершеннолетних.

Заместитель руководителя следственного отдела Сергей Попрыгин довел до учащихся нормы ответственности за совершение различных категорий преступлений, особо выделив возможную уязвимость несовершеннолетних перед экстремистскими и преступными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

группировками из-за стремления принадлежности к какой-либо социальной группе. Отмечено, что вступление в такие группы может принести ущерб не только самим подросткам, но и их близким.

Основной целью беседы являлось не только предупреждение правонарушений, но и формирование ответственного, законопослушного отношения учащихся к обществу. Подростки активно участвовали в обсуждении и высказывали свои взгляды на данную проблему.

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1875127>